

习近平晤潘基文： 解决冲突不能一味施压

□据 新华社

国家主席习近平19日在上海会见联合国秘书长潘基文。

习近平表示，明年是世界反法西斯战争和中国人民抗日战争胜利70周年，也是联合国成立70周年。国际社会要利用好这个重要契机，重申对多边主义的承诺，捍卫联合国宪章宗旨和原则，致力于加强联合国的作用。

习近平指出，国际社会应该共同努力，促进世界和平与发展。一是坚持政治解决冲突的方向。世界上

热点问题不少，按下葫芦起了瓢。解决这些问题要既得理又得法，一味示强施压不行，外部武力干预更要不得，政治解决是唯一出路。联合国要高举这面旗帜。二是坚持实现共同发展的目标。三是坚持联合国在国际事务中的引导作用。

潘基文表示，中国主办亚信峰会，将有力推动亚洲国家增进互信和协作、有效应对安全上的威胁和挑战。

当日，习近平还分别会见了蒙古国总统额勒贝格道尔吉、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、阿富汗总统卡尔扎伊。

当斋等老挝领导人遇难 习近平致唁电

□据 新华社

5月18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向老挝人民革命党总书记、国家主席朱马里·赛雅颂致唁电，代表中国党、政府和人民，对5月

17日老挝人民革命党中央政治局委员、副总理兼国防部部长当斋，公安部部长通班，万象市委书记苏甘和中宣部部长征因飞机失事不幸遇难表示深切的哀悼，向他们的亲属表示诚挚的慰问。

我市组织广大党员干部 集体观看《永远的焦裕禄》

□记者 李东慧

大型电影纪录片《永远的焦裕禄》河南省首映式17日在我市举行后，为深入学习弘扬焦裕禄精神，我市昨起组织广大党员干部分批集中观看该影片。

《永远的焦裕禄》是在习近平总书记的亲切关怀下摄制的一部大型电影纪录片，于今年5月14日焦裕禄同志逝世50周年纪念日在全国公映。结合正在开展的第二批党的群众路线教育实践

路线教育实践活动，中央、省教育实践活动领导小组均指示，要求各级领导和广大党员干部认真观看学习该影片。

昨日上午，市领导李柳身、鲍常勇、刘应安、王全乐、吴中阳、宋殿宇、王建民、田金钢、陈向平、杨炳旭、史秉锐、高义，以及其他在洛的市级领导和部分市直单位党员干部集中观看了该影片。昨日下午，部分市直单位党员干部、市委党的群众路线教育实践

活动督导组成员、市活动办工作人员等观看了影片。

今天，我市各企事业单位、科研院所、大中专院校的部分党员干部，各城市区的部分党员干部也将观看该影片。



想当兵 即日起可报名

□首席记者 陈兵 通讯员 李现森

我市今年兵役登记和应征报名工作已全面展开。今年应征报名有两种方式：截至8月5日，适龄青年可以到户籍所在地的县(市)、区人民武装部应征报名，也可以登录全国征兵网 (<http://www.gfbzb.gov.cn>)应征报名。

gov.cn)应征报名。

男兵报名时间为即日起至8月5日，女兵报名时间为6月20日至8月5日。另外，即日至6月20日，我市适龄青年须登录全国征兵网进行兵役登记。兵役登记不成功者，不能进行征兵报名，升学、就业等也将受影响。

今年我市直招士官对象为：普通高校男性应届、往届

毕业生，所学专业符合部队需要，未婚，年龄不超过24周岁(截至当年7月31日)。

即日起至6月15日，有意者可通过全国征兵网查询招收专业、提交报名信息，或到学校所在地或户籍所在地的县(市)、区人民武装部报名。

市征兵办公室咨询电话：69870107。

新一代MINI。

科技更精，工艺更细，劲头更足，外观更炫，空间更大，但灵魂依旧。



忠于经典，也爱新鲜感。新一代MINI，传承MINI经典主张，创新搭载更多先进科技，优化安全性及空间利用率，企图狂奔的野心家们，请随时出动！

新一代MINI金融方案，所有车型，一律平等，首付11.8万，月供2888/3888元。

新一代MINI。始于原创，忠于原创。

洛阳豫德宝 MINI 展厅 0379-6361 1111

